TÍTULO EM CAIXA ALTA, FONTE TIMES NEW ROMAN, TAMANHO 12, NEGRITO, CENTRALIZDO, ESPÇAMENTO SIMPLES
José dos SANTOS1; Antônio dos ANJOS2
Um espaço após o título, nome do(s) autor(es), fonte Times New Roman, tamanho 10, centralizado, com a primeira letra do nome em maiúsculo, sobrenome em caixa alta, negrito, separando os nomes dos autores, quando houver mais de uma, por ponto e vírgula. Após o sobrenome do autor, inserir referência numérica que identificará o vínculo institucional do autor como nota de rodapé, destacando vínculo institucional, nome da instituição e contato do primeiro autor.
RESUMO
O resumo vem dois espaços após a identificação autoral. Com título em caixa alta, negrito, fonte Times New Roman, tamanho 12, justificado. Um espaço após o título do resumo, segue o texto do resumo em fonte Times New Roman, tamanho 12, justificado.
Palavras-chave: um espaço após o texto do resumo, em negrito, fonte Times New Roman, tamanho 12, justificado, com a primeira letra em caixa alta. Deve conter 03 (três) palavras que identifiquem a natureza e o objetivo do resumo.
1. Introdução
Os títulos devem ser numerados sequencialmente, com o número seguido de um ponto, com fonte Times New Roman, tamanho 12, negrito, justificado, com a primeira letra em caixa alta.
O corpo do texto durante todo o trabalho deve ser em fonte Times New Roman, tamanho 12, justificado, com recuo à esquerda, sem espaço. O início do texto logo após um título deve ter um espaço. Quanto aos subtítulos, estes devem vir em seguida, sem espaço, com recuo.
A estrutura do resumo deve conter os seguintes itens na seguinte ordem:
1. Introdução
2. Material e métodos
3. Resultados e discussão
4. Considerações finais
5. Referências bibliográficas
Todos os títulos são escritos com a primeira leta em caixa alta, negrito, Times New Roman, tamanho 12, logo após a sequência numérica seguida de ponto.
Gráficos e tabelas, bem como as citações, deverão obedecer às normas da ABNT. O mesmo vale para as referências bibliográficas.
Orientações gerais:
· Todo o resumo deverá ser escrito com espaçamento entre linhas simples;
· Página A4;
· Margens: 3,0 cm nas margens superior e esquerda e 2,5 cm nas margens inferior e direita;
· Deve conter de 500 a 1850 palavras, incluído citações, referências, gráficos, tabelas;
· Deverão ser obedecidas as normas da ABNT em vigor. 
· Deverá conter resultados de pesquisa de campo ou trabalho teórico (desde que convenientemente fundamentado);
· Deverão estar explícitos objetivos, métodos, resultados e conclusões;
